

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年4月12日 星期五 农历己亥年三月初八 第10665期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



坚决铲除黑恶势力

依法严惩违法犯罪

副省长石玉钢来我市调研

本报讯(记者李政孚)4月8日至10日,副省长石玉钢来我市,就脱贫攻坚、产业发展、少数民族乡建设和基层企业发展等情况进行调研,并走访了部分贫困户。

在通榆县吉运农牧业股份有限公司、新洋丰现代农业服务有限公司和天意农产品经贸有限责任公司,石玉钢边走边看,认真听取情况介绍,并详细询问相关情况。石玉钢强调,要把企业发展和百姓切身利益紧密结合到一起,谋划长远发展战略,利用地域面积广和生态环境好的优势,大力发展区域畜牧业,推广循环经济模式,把企业发展与农牧业发展有机结合,促进企业与社会共同发展,更好带动当地贫困户增收致富。

在通榆县天意采摘园、延会家庭农场、兴隆山镇莲花泡村光伏电站、洮南市呼和车力蒙古族乡创业村、洮南市爱心捐赠总站、胡力吐蒙古族乡炭窑村米景春育肥羊合作社和炭窑村光伏电站,石玉钢强调,要不断扩大扶贫产业规模,加大产业发展力度,把产业拓展到更加广阔的地域,为地方经济发展作出新的贡献;要充分利用白城辣椒等特色农产品资源优势,进一步扩大销路,打造品牌,做大做强农产品深加工产业,通过出口等形式,更好带动当地贫困户,促进经济更好更快发展;要加大科技投入,加强新品种研发力度,不断丰富种植类型,促进经济发展;要进一步加强对贫困户技能培训力度,鼓励贫困户利用庭院和棚膜发展种养产业,引领带动贫困户增收致富,形成长效可持续的增收致富渠道;要继续加强农村绿化,改善农村人居环境,推动美丽乡村建设和乡村振兴向纵深开展;要让民族政策落实到每个角落,使少数民族乡村的日子越来越好;要继续推动“日行一善”等志愿服务活动发展,让更多的人得到帮助;要充分利用秸秆资源丰富等优势,在大力发展养殖产业的同时,把光伏产业与乡村振兴有效衔接,促进县域经济更好更快发展。

在贫困户王义州、程魁武、荆晓路、张淑云和国海龙家中,石玉钢与他们亲切交谈,并详细询问他们的家庭状况、身体情况、扶贫产业、耕地收入和子女就学等情况,石玉钢鼓励他们,要坚定信心,保重身体,在各级党委和政府的关心支持下,在自身的不断努力下,把日子过得越来越红火。

省政府副秘书长徐亮,省民委主任朴松烈,市委常委、通榆县委书记孙洪君,市委常委、副市长曹华政,省自然资源厅副厅长韩宇光,省文旅厅副厅长苏威和省扶贫办副主任何靖东,以及省、市、县相关部门负责同志分别陪同调研。

我市开展“万人万亩植树造林日”活动



图为我市“万人万亩植树造林日”活动现场。

本报记者摄

本报讯(记者冯可欣 实习生刘莹)今年是新中国植树节设立40周年,为响应习近平总书记关于“各级领导干部要率先垂范,持之以恒开展义务植树”的号召,4月11日,我市开展了“万人万亩植树造林日”活动。

春风催新绿,植树正当时。在市委书记庞庆波等领导的带领下,2000余名机关干部、部队官兵和广大学生来到市区环城高速绿化带植树点,他们精神饱满、配合默契,挥锹挖土、扶正树苗、培土踏实,一番紧张有序的劳作,为4月的白城植下一抹抹绿意,为美丽白城再添新景。

据了解,此次活动与开展“军民融合林”“青年林”“巾帼林”“工会林”等多种活动相结合,同时与绿色通道建设、农田防护林网修复完善和农村屯绿化相结合,全市统一时间、统一行动,旨在确保一次成林、成景。

市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员,市法、检两院主要领导参加了此次活动。

全市5个县(市、区)、3个开发区(园区)、75个乡镇同步开展,参加义务植树人数达到3万人以上,栽植各类苗木面积2万亩以上。

全省政协研究室工作座谈会在白城召开

本报讯(高松)近日,全省政协研究室工作座谈会暨市县政协反映社情民意信息工作座谈会在白城召开。

会议通报了《省政协研究室2018年主要工作情况和2019年工作安排》,全面总结交流了各地政协研究室工作的成功经验和先进做法,研究了新形势下做好政协工作的新思路、新举措,并就进一步做好政协反映社情民意信息工作进行了专题培训。

省政协秘书长肖模文在会上强调,各市(州)政协研究室要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的科学内涵和精神实质,把加强理论研究摆在更加突出位置,把提高文稿质

量摆在更加突出位置,把建设高素质的干部队伍摆在更加突出位置,把新时代人民政协的新方位新使命作为履职着力方向,把“集聚智慧”作为重要工作抓手,用好内力,借助外力,形成合力,推动人民政协事业和理论的创新和发展。

会议期间,与会人员还实地考察了白城中一精锻股份有限公司、吉林梅花氨基酸有限责任公司、吉林四季盛家纺有限公司等企业,参观了白城生态新区鹤鸣湖和城市亮化工程。

市政协主席张馨,省政协研究室主任程铭、副主任李丹,全省各市(州)政协和扩权强县试点县政协研究室负责同志、省政协信息直报点负责同志参加会议。

我市召开新能源及氢能产业发展规划研讨会

本报讯(记者张赫)4月11日,我市召开了新能源及氢能产业发展规划研讨会。

市长李明伟出席会议并讲话。

市政府副市长张天华、张勋奎,市政府秘书长齐晏,中国工程院战略咨询中心主任助理延建林,同济大学校长助理、国家十三五新能源汽车重点专项总体专家组成员、中国氢能及燃料电池产业创新战略联盟专家委员会主任余卓平,以及钢铁研究院、国网经研院华建网源研究院、有研工程技术研究院等规划编制组成员出席会议。

会上,规划编制组成员分别介绍了《白城市新能源与氢能产业发展规划》编制情况,与会人员积极讨论发言、提出意见建议。

李明伟首先代表市委、市政府对规划编制组的辛勤付出表示衷心的感谢。他指出,氢能被称为21世纪的“终极能源”。白城作为重要的清洁能源基地,积极贯彻落实国家和省战略部署,大力发展新能源及氢能产业,把风能转换成氢能,是一场能源替代革命。要抢抓机遇,按照全省“一主、六双”产业空间布局,围绕建设国家级高载能高技术基地,打造“中国北方氢谷”,先

行先试先探索,争创氢能经济全产业链发展试验区。要大胆谋划,充分论证白城发展新能源及氢能产业的重要性、必要性、比较优势、路径模式、综合效益,使规划更具有前瞻性、指导性、可操作性。要强化支撑,坚持着眼未来、做好当下,沿着制氢、储氢、运氢、加氢、用氢和氢能装备全链条全方位全域发展,加速推进项目谋划、招商和实施,力争今年取得实质性和突破性进展。

市政府办、工信局、能源局、水利局、交通局等相关单位和白城经济开发区、工业园区负责同志参加会议。

齐心协力坚决打赢扫黑除恶专项斗争

大家谈

本报讯(记者汪伦)扫黑除恶专项斗争开展以来,镇赉县东屏镇高度重视,及时结合实际情况制定工作方案迅速安排

部署,重点围绕宣传发动和涉黑涉恶线索摸排开展工作,逐步形成了宣传全覆盖、线索摸排网格化的模式,全面掀起扫黑除恶工作高潮,极大提高村民知晓率,齐心协力坚决打赢扫黑除恶专项斗争。

镇赉县东屏镇党委书记、扫黑办主任王春志表示,扫黑除恶是关系民生的大事,社会的安全稳定直接关系到百姓的幸福指数、安全指数,只有社会稳定,百姓才能快快乐乐的生活。作为一名基层党委负责

人,一定会认真履行自身职责,在扫黑除恶专项斗争中,细化方案,加强定期调度,加强与相关部门的沟通合作,加大宣传发动和线索摸排力度,让村民自觉加入其中,提供黑恶势力各类违法犯罪的线索和证据。

东屏镇水利工作站站长王东雨表示,作为基层水利部门的工作人员,在今后工作中,他将围绕行业特点,加大调查走访、摸排线索和宣传发动工作力度,把排查线索及时反馈到上级有关部门,并加强自身

学习,把相关文件、应知应会的相关知识和法律法规熟记于心,进一步推动扫黑除恶专项斗争。

东屏司法所所长李彬表示,他将结合自身工作实际,进一步加大对社区矫正人员和刑满释放人员扫黑除恶的宣传教育力度,维护辖区安定稳定。同时,坚决拥护党中央的决策部署,身体力行,主动担当作为,积极深入辖区村屯、学校、行业场所进行宣传发动,发动村民积极举报、排查线索,找准实情,确保扫黑除恶专项斗争取得胜利。

扫黑除恶 吉林亮剑

扫黑除恶应知应会知识问答

黑社会性质组织的“行为特征”主要指什么?
以暴力、威胁或者其他手段,有组织地多次进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众。

黑社会性质组织的“危害性特征”主要指什么?
通过实施违法犯罪活动,或者利用国家工作人员的包庇或者纵容,称霸一方,在一定区域或者行业内,形成非法控制或者重大影响,严重破坏经济、社会生活秩序。

中央扫黑除恶第13督导组值班电话和邮箱

根据安排,中央扫黑除恶第13督导组进驻吉林省时间为1个月。
督导组进驻日期:2019年4月1日—4月30日
专门值班电话:0431-85294155、85296055(8部热线)
邮政信箱:吉林省长春市A012号邮政专用邮箱
电子邮箱:j13sshcdj@163.com
受理举报电话时间:每天8:00—20:00
根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第13督导组受理吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举报。

生命不息 奋斗不止

——“渐冻人”王甲事迹在我市引起强烈反响

●本报记者 李政孚

年轻时就患上患病率仅为十万分之一的渐冻人症,全身肌肉没有一块可以活动,仅能在心里跳动着五彩斑斓的音符,构筑着属于自己的“象牙塔”。我市“渐冻人”王甲的事迹在白城日报和指尖白城微信公众号刊登推送后,引起了全市各界的强烈反响。他与病魔抗争的勇气和自强不息的精神,让大家非常敬佩。

就读于白城师范学院的同学说,在指尖白城上看到了“渐冻人”王甲的报道后,我的心情久久不能平静,最令我敬佩的是,他虽然一直被病魔折磨着,但他却从未放弃对理想的追求,在以后的学习和生活中,我也要学习王甲这种百折不挠的精神,以坚韧不拔的毅力去做好每一件事。

出租车司机魏师傅说,这些天听乘客们说起王甲的事迹,感觉真的很励志,也让人佩服不已。很难想象,他在那样的身体条件下,还能进行创作,还能撰写著作,真的是我们学习的榜样。

环卫工人王大姐表示,王甲身体不能动,但奋斗不息,我在今后的生活中,也要向他学习,在做好本职工作的同时,更好地服务群众,使我们城市的环境变得越来越好。

21岁的小王是一名脑瘫患者,听到王甲的事迹,他用含糊不清的语言说,王甲比我病得更严重,他都没有放弃,我有什么理由不好好生活。工作于白城日报社的小汪说,看到同事报道的王甲

的事迹,心里很受触动,在身边,真的有很多值得我们敬佩和学习的人。在以后的工作中,我一定履行好一名新闻工作者的职责,深入基层,写出接地气、有温度的作品,为弘扬主旋律、传播正能量贡献自己的一份力量。

一个人,经历挫折后,才能体会到人生的价值;经历磨难后,才能感觉到生活的甜蜜。王甲的事迹,触动人们的心灵,更成为人们前进的动力,他的事迹会随着时间的延伸而为更多人所知,也会随着岁月的流逝在人们心中留下更深的痕迹,人们会在赞叹他勇往直前的勇气的同时,更深深佩服他坚韧不拔的毅力,他的事迹,会一路伴随着人们,给人们以无穷的力量,鞭策着一个又一个实现自己远大的梦想。